



नयाँ ब्रेकन प्राथमिक विद्यालय समाचार पत्र

माउन्ट स्ट्रीट इन्फन्ट्स विद्यालय, माउन्ट स्ट्रीट जुनियर विद्यालय र क्र्याडोक सीपी विद्यालयलाई एकै ठाउँमा गाभ्ने पाउस काउन्टी परिषद्को निर्णय पछि, परिषद् अब नयाँ प्राथमिक विद्यालय स्थापना गर्ने योजनाका साथ अगाडि बढिरहेको छ।

यस समाचार पत्रको उद्देश्य तपाईंलाई कुनै पनि नयाँ घटनाक्रमहरू बारे जानकारी दिई अद्यावधिक राख्नु हो। नयाँ विद्यालय नखुलेसम्म थप संस्करणहरू नियमित रूपमा जारी गरिनेछ।

अस्थायी परिचालक निकायको बैठक पछिको अद्यावधिक स्थिति

अस्थायी प्रशासकीय निकायको अर्को बैठक १८ अप्रिल २०२३ मा भएको थियो।

छलफल भएका विषयहरूको संक्षिप्त विवरण निम्नानुसार रहेको छः

अस्थायी परिचालक निकायको सदस्यता

हाल अस्थायी परिचालक निकायमा ३ अभिभावक परिचालक र एक कर्मचारी परिचालकको पद रिक्त रहेको छ।

अभिभावक परिचालकको रिक्त पदहरू भर्नाका लागि, तीनवटा विद्यालयमा दर्ता भएका विद्यार्थीहरूका सबै अभिभावकहरू वा अभिभावकीय जिम्मेवारी भएकाहरूबाट नामांकन माग गर्ने सहमति भएको थियो।

कर्मचारी परिचालकको रिक्तता पूर्ति गर्नका लागि विद्यालयहरूमा काम गर्ने खानपान उपलब्ध गराउनेहरू र मैदान मर्मतसम्भार गर्ने कर्मचारीहरू का साथै विद्यालय प्रशासकहरू र शिक्षक सहायकहरू जस्ता विद्यालयहरूमा सहयोगी कर्मचारीका सबै सदस्यहरूबाट मनोनयनहरू खोजिने सहमति भएको थियो।

विद्यार्थी सन्दर्भ एकाइ

नयाँ भवनमा प्रतिस्थापन विद्यार्थी सन्दर्भ एकाइ समावेश हुनेछ वा छैन भन्ने प्रश्नको जवाफमा, यो पुष्टि गरियो कि नयाँ भवन उपलब्ध गराउने योजनाहरूमा प्रतिस्थापन विद्यार्थी सन्दर्भ इकाई समावेश छैन।

अतिरिक्त सिकाइ आवश्यकताहरू

परिषद्को अतिरिक्त सिकाइ टोलीका एक सदस्यलाई विशेषज्ञ अतिरिक्त सिकाइ आवश्यकता सम्बन्धी प्रावधानको बारेमा छलफल गर्नको लागि भविष्यको बैठकमा निमन्त्रणा दिइनेछ किनकि दुईवटा विद्यालयहरूले हाल विशेषज्ञ केन्द्रहरू सञ्चालन गरिरहेका छन्।

प्रधानाध्यापकको नियुक्ति

प्रधानाध्यापक नियुक्ति प्रक्रियाबारे थप छलफल भएको थियो।

यस शैक्षिक अवधिको अन्त्यसम्ममा कम्तिमा भर्ती प्रक्रियालाई टुङ्ग्याउने लक्ष्य राखिएको छ, ताकि सम्भावित प्रधानाध्यापकले नयाँ विद्यालय उदघाटन हुने १२ महिनामा अस्थायी परिचालक निकायसंग काम गर्न सक्छन्।

यस प्रक्रियाको बारेमा थप विवरण यस समाचारपत्रको भविष्यको संस्करणमा प्रदान गरिनेछ।

अस्थायी परिचालक निकायलाई सम्पर्क गर्न

अस्थायी परिचालक निकायले आमाबाबुको कुनै पनि टिप्पणी वा सुझावहरूलाई स्वागत गर्नेछ।

यदि तपाईं अस्थायी परिचालक निकायलाई सम्पर्क गर्न चाहनुहुन्छ भने, तपाईं निम्न सम्पर्क विवरणहरू प्रयोग गरेर त्यसो गर्न सक्नुहुन्छः

- अध्यक्ष - जेसिका विलियम्स - WilliamsJ2571@cradoc.powys.sch.uk
- क्लर्क - बेथ ग्रोभ्स - beth.groves@powys.gov.uk